

✳ ЕРАМ у ТОП-25 кращих роботодавців для молоді!

Вже другий рік поспіль ЕРАМ Ukraine потрапляє в рейтинг 25 компаній України, що найбільш відкриті до молодих талантів 🏆

Співпраця з вищими навчальними закладами України є одним з головних пріоритетів команди ЕРАМ.

Така відзнака — це висока оцінка зусиль і досягнень з розвитку технологічного майбутнього країни.

21го лютого 2023 року студенти спеціальності 122-Комп'ютерні науки відвідали івент від ЕРАМ.

Стор Божок на платформі zoom розповів:

- ✓ про компанію;
- ✓ про Ерам University (онлайн тренінги та проходження практики в компанії);
- ✓ про можливість поєднувати формальну освіту з отриманням реальних професійних навичок;
- ✓ провів екскурсію по офісу в м.Дніпро.



Найбільш активні учасники івенту поділилися своїми враженнями :

Віталій МЕДВЕДЧУК, студент групи КН-19-1

На івенті спікер розповів про компанію ЕРАМ. Багато нового можемо підчерпнути при вивченні курсів, які надає компанія. Тренінги діляться за рівнями та спеціальностями. Після проходження тренінгу можна отримати диплом. Також розповідали про можливості потрапити в команду на роботу. Було цікаво послухати про саму компанію ЕРАМ та про роботу в ній загалом.

Максим ШИМАНСЬКИЙ, студент групи КН-19-2

На вступній лекції про компанію ЕРАМ University було проведено екскурсію по офісу, де Єгор розповів та показав, де працюють та відпочивають працівники компанії, а також показав кабінет для навчання студентів. Далі було проведено презентацію у якій Єгор розповів коротко про саму компанію та її діяльність в Україні, після чого Він більш детально розповів про навчальну програму ЕРАМ University. В цілому враження від мітапу хороші, особливо сподобалася екскурсія по офісу та інформація про те що ЕРАМ робить безкоштовні курси для покращення або набуття нових навичок у сфері ІТ.

Артем НАЗАРОВ, студент групи КН-22-3

Хоча я і не зміг під'єднатися під час екскурсії але з ваших відгуків видно що офіс дійсно гарний, Також повністю сподобався їхній підхід до праці і дуже зрадів коли сказали що офіс в Хмельницькому все ж є

Максим РАХЧЕСВ, студент групи КН-22-3

Сподобалась екскурсія, на жаль не показали робочу атмосферу, було б цікаво. Хотілося б побачити як працівники працюють над проектом.

Даниїл ШАШОК, студент групи КН-22-1

Сподобалась онлайн екскурсія по офісу. Дізнався як виглядає офіс компанії. На мою думку, кімната для брифінгу виглядає дуже зручною. Можна з легкістю обговорити подальші плани компанії та створення нових проектів. Також особливо сподобалась кімната відпочинку та кухня :) Стосовно презентації: зрозумів дещо нове для себе, а саме: взяв більше про компанію ЕРАМ, чим вона займається та що потрібно для того, щоб працевлаштуватись у компанію. Та й взагалі відкривати щось нове для себе - завжди цікаво та корисно!

Богдан ШПОРТ, студент групи КН-20-2

Протягом зустрічі студентам розповідали про напрямки та види навчальних матеріалів компанії, розповіли про алгоритм проходження цих курсів.

Це чудова можливість отримати якісні знання, абсолютно безкоштовно, дякую!

Стефанія ВОВК, студентка групи КН-20-2

Була сьогодні на зустрічі компанії ЕРАМ о 14 годині. На мою думку зустріч була досить змістовною та продуктивною. За короткий час було представлено багато цікавої та корисної інформації для студента, починаючи з початківця, що тільки обирає своє майбутнє направлення у ІТ, закінчуючи студентами, що мріють обрати компанію та отримувати практичні навички вже зараз. Дякую за таку можливість у ознайомленні з цією компанією.

Кіріл СПИВАК, студент групи КН-22-1

Вітаю, насамперед захід видався цікавий, почув багато корисної інформації від потенційно майбутньої ІТ-компанії, сподобалось те, що компанія працює в багатьох напрямках ІТ, і пропонує майбутнім стажерам різноманітні курси. Звісно, хотілось би офлайн відвідати офіс, почути, побачити, зрозуміти процес роботи.

Павло Шевчук, студент групи КН-22-2

Спершу хочу відмітити що офіс розташований та облаштований на найвищому рівні. Звісно ж плюсом компанії є можливість проходити в них практику, та брати початковий досвід на реальних проектах. Далі хочу сказати що ЕРАМ велика і перспективна компанія, яка дозволяє обирати курси за багатьма ІТ напрямками та безпосередньо практикуватись. Отже ця конференція дала мені базові представлення про роботу в ЕРАМ, та поштовх до проходження практики та отримання роботи.

Микола САМОЛЮК, студент групи КН-19-1

На заході оратор розповідав про компанію ЕРАМ. Розпочалося усе з екскурсій, на якій нам показували офіс компанії ЕРАМ, екскурсія була доволі цікава і справила на мене приємне враження. Також мені сподобалася

підтримка компаній для своїх співпрацівників. Особливо як працівникам допомагали виїжджати з гарячих точок хоть це було важко, але вони справляються. Ще мене зацікавило навчальні курси з яких можна почерпнути багато інформації. Тренінги діляться за рівнями та спеціальностями. Після проходження тренінгу можна отримати диплом. Також розповідали про можливість потрапити в команду на роботу. Було цікаво послухати про саму компанію ЕРАМ та про роботу в ній загалом.

Андрій ГУЛА, студент групи КН-22-2

Була дуже гарна презентація. Сподобалось те що від такої великої компанії існує багато ініціатив для студентів та початківців. Що є вкрай важливим на даний момент тому, що майже в всіх компаніях потрібний досвід ,а ЕРАМ може надати цей досвід та після успішного закінчення практики взяти на роботу.

Богдан ДЕНИСЕНКО, студент групи КН-22-2

Мені сподобалося те, що компанія ЕРАМ надає можливість студентам брати участь у таких заходах, щоб знайомитись з іншими людьми в цій сфері та дізнаватись про нові технології та інструменти. За це їм велика подяка. Також, було цікаво дізнатись більше про ЕРАМ University. Я дізнався про компанію ЕРАМ та її ініціативу з просування освіти в ІТ-галузі, що мені здавалося дуже цікавим. Я також дізнався про різні проекти та роботу, яку вони виконують, що дало мені краще уявлення про цю компанію.

Доповідач був кваліфікований та вмів цікаво та доступно розповісти про компанію та її ініціативи.

В майбутньому хотів би відвідати заходи про машинне навчання, веб-розробку, інформаційну безпеку, аналіз даних, розробку програмного забезпечення та багато іншого.